

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 23 de abril de 2018, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se resuelven los procedimientos de redistribución convocados por Resolución de 26 de marzo de 2018 (BOJA núm. 82, de 30 de abril de 2018).

Advertido un error material en la Resolución de 23 de abril de 2018, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se resuelven los procedimientos de redistribución convocados por Resolución de 26 de marzo de 2018 (BOJA núm. 82, de 30 de abril de 2018), se procede a efectuar su oportuna corrección en los términos que se indican a continuación:

En la página 419, Anexo I (Procedimientos de redistribución):

Donde dice:

DNI 2649322Y Castillo Peragón Belén

Debe decir:

DNI 26493223Y Castillo Peragón Belén